
INTRALOGISTIK ZUBEHÖR 
& DIENSTLEISTUNGEN



In der sich ständig wandelnden Welt der modernen Warenwirtschaft und Logistik 
sind Effizienz, Präzision und Vielseitigkeit von entscheidender Bedeutung.

Dieser Katalog wurde entwickelt, um Ihr Unternehmen bei der Optimierung der inner-
betrieblichen Abläufe zu unterstützen und die Sicherheit am Arbeitsplatz zu erhöhen. 
Hier finden Sie eine umfassende Auswahl an innovativem Zubehör, das speziell darauf 
ausgerichtet ist, die Leistungsfähigkeit Ihrer Stapler und die Gesamteffizienz Ihrer Int-
ralogistikprozesse zu steigern. Zu dem dient es zum Schutz von Ware und Infrastruktur 
und erhöht die Arbeitssicherheit. Unser Katalog bietet Ihnen hochwertige Produkte, 
die Ihre Anforderungen an Präzision, Sicherheit und Produktivität erfüllen. Tauchen Sie 
ein in die Welt des Intralogistik-Zubehörs und entdecken Sie die Möglichkeiten, wie 
Sie Ihr Unternehmen auf die nächste Stufe der Logistikexzellenz heben können.

Zubehör und Dienstleistungen
+49 5205 9980 123
zubehoer@neotechnik.de
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Batterie & Ladegeräte
BATTERIEN, LADEGERÄTE UND ZUBEHÖR

Zubehör Gabelstapler
GABELZINKEN, KAMERASYSTEME & MEHR

Zubehör und Dienstleistungen in NEOTECHNIK Qualität.

Lagerlogistik
ANFAHRSCHUTZ & COLLISION SAFETY

Reinigungstechnik
KEHRMASCHINEN & AUTONOME KEHRSAUGER

Beleuchtungssyteme
DAS PASSENDE ARBEITSLICHT

Industrieprodukte
HUBWAGEN, HUBARBEISBÜHNEN & MEHR

Regalprüfung
REGELMÄSSIGER CHECK IHRER REGALE

Assistenzsysteme
SYSTEME FÜR ERHÖHTE SICHERHEIT

Sonderbau
EXKLUSIV FÜR IHRE ANFODERUNGEN

Fahrerschulungen
NEOTECHNIK AKADEMIE

Reifenservice
DER NÖTIGE GRIP FÜR DEN STAPLER
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01 | ZUBEHÖR GABELSTAPLER

Die Welt der Logistik und Lagerhaltung erfordert 
innovative Lösungen, um den steigenden Anfor-
derungen gerecht zu werden. 
Staplerzubehör spielt dabei eine entscheidende 
Rolle, indem es die Funktionalität und Leistungs-
fähigkeit von Flurförderzeugen erweitert. Hier wer-
fen wir einen Blick auf eine vielfältige Auswahl von 
Staplerzubehör, das die Produktivität steigert und 
gleichzeitig für Sicherheit und Anpassungsfähigkeit 
sorgt.

Produktübersicht
» Gabelzinken, Verlängerungen, Beschichtungen
» Magnetische Antirutschauflagen
» Warnbalken
» Manuelle Teleskopgabelzinken
» Gabelzinkenlaser
» Rückhaltesysteme
» Staplersitze
» Kamerasysteme
» Anbaugeräte
» Sicherheitskörbe
» Kippbehälter
» Lasthaken & Wiegesysteme
» Schneeschieber & Streugeräte
» Fußschalter
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Gabelzinken
Gabelzinken sind grundlegend für den Material-
transport und heben Paletten und Lasten. Je nach 
Anforderung gibt es längere oder kürzere Gabelzin-
ken.

Gabelzinkenverlängerungen
Gabelzinkenverlängerungen für Stapler sind ideal, 
um die Reichweite eines Gabelstaplers ohne viel 
Aufwand zu vergrößern und um größere Lasten zu 
bewältigen.

Gabelzinkenbeschichtungen
Durch eine Beschichtung erhlalten die Gabelzinken 
mehr Grip und somit eine Rutschhemmung. Zu dem 
wird das Transportgut geschützt, der Lärm reduziert  
und die Sichtbarkeit der Zinken erhöht.

Magnetische Antirutschaufl agen
Diese Aufl agen bieten zusätzlichen Halt für gelade-
ne Materialien und reduzieren das Risiko von Ver-
rutschen während des Transports.

Magnetische Warnbalken
Warnbalken erhöhen die Sichtbarkeit von Gabel-
staplern, insbesondere in lauten oder stark frequen-
tierten Bereichen. Sie tragen dazu bei, Unfälle und 
Kollisionen zu verhindern.

Manuelle Teleskopgabelzinken - ManuTel
Das ManuTel ist ein manuelles Teleskopmastsys-
tem, das die Funktionalität von Gabelstaplern er-
weitert. Es ermöglicht das Heben und Senken von 
Lasten in begrenzten Räumen, wodurch Arbeitspro-
zesse optimiert werden.

Gabelzinkenlaser - Lizzard
Der Lizzard projiziert einen grünen Kreuzlaser auf 
den mittleren Palettenfuß und ermöglicht somit 
eine einfache Lastaufnahme im Hochregallager und 
reduziert Beschädigungen am Transportgut.

Prallschutz - KOALA
Der KOALA Prallschutz bietet besten Schutz für Ihr 
Ladegut, in dem keine Schäden durch den Radius 
im Innenknick der Gabelzinke entstehen. Durch 
eine einfache Befestigung ist der Prallschutz sofort 
einsatzbereit.

Diese Aufl agen bieten zusätzlichen Halt für gelade-
ne Materialien und reduzieren das Risiko von Ver-

reduziert Beschädigungen am Transportgut.

Prallschutz - KOALA
Der KOALA Prallschutz bietet besten Schutz für Ihr 
Ladegut, in dem keine Schäden durch den Radius 
im Innenknick der Gabelzinke entstehen. Durch 
eine einfache Befestigung ist der Prallschutz sofort 
einsatzbereit.
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Rückhaltesysteme
Effektive Rückhaltesysteme verbessern den 
Arbeitskomfort und die Sicherheit der Fah-
rer. Im Falle einer Kollision bieten Rückhalte-
systeme den Fahrern Schutz vor gefährlichen 
Gegenständen oder dem Rausfallen aus dem 
Stapler.

Staplersitze
Da der Fahrersitz eine Komponente im Stap-
ler ist, die bei jeder Benutzung in Gebrauch 
ist, spielt er eine große Rolle im Thema 
Fahrkomfort. Durch die Vielzahl an Zusam-
menstellungsmöglichkeiten kann der Sitz 
ganz individuell auf ihre Bedürfnisse zuge-
schnitten werden. Dabei kann ein Sitz von 
Federungen, Gewichtseinstellungen bis hin 
zu Klimasystemen mit einer großen Vielfalt 
ausgestattet werden.
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Effektive Rückhaltesysteme verbessern den 
Arbeitskomfort und die Sicherheit der Fah-
rer. Im Falle einer Kollision bieten Rückhalte-
systeme den Fahrern Schutz vor gefährlichen 
Gegenständen oder dem Rausfallen aus dem 

Effektive Rückhaltesysteme verbessern den 
Arbeitskomfort und die Sicherheit der Fah-
rer. Im Falle einer Kollision bieten Rückhalte-
systeme den Fahrern Schutz vor gefährlichen 
Gegenständen oder dem Rausfallen aus dem 
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Kamerasysteme
Als Fahrer muss man die Augen immer überall ha-
ben, damit das Arbeitsumfeld sicher befahren wer-
den kann. Um den Fahrer dabei effektiv zu unter-
stützen, verbessern Kamerasysteme die Sichtbarkeit 
und helfen dem Fahrer bei sicherem Manövrieren. 
Sie minimieren tote Winkel und tragen zur Präven-
tion von Kollisionen bei.

Die praktischen Kameras bieten ein hohes Maß an 
Sicherheit für andere Verkehrsteilnehmer und das 
eigene Fahrzeug und erhöhen den Fahrkomfort. 
Spezielle Ausführungen wie Rundumsichtsysteme, 
Bremsleuchtenkameras oder Doppelaugenkameras 
bieten zudem wertvolle Zusatzfunktionen.
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Anbaugeräte
Um speziellen Anforderungen gerecht zu werden, 
reichen die klassischen Gabelzinken nicht immer 
aus. Um die Funktionalität von Gabelstaplern auch 
abseits von Paletten zu ermöglichen, gibt es eine 
Vielzahl von Anbaugeräten.

Von Kranarmen bis hin zu Schaufeln ermöglichen 
sie eine Anpassung der Fahrzeuge an unterschiedli-
che Aufgaben und erhöhen somit die Effizienz. Ge-
meinsam mit Ihnen finden wir das richtige Anbau-
gerät für Ihren Bedarf.

Unzählige Möglichkeiten
Dank eines breiten Produktportfolios können wir 
Ihnen eine Vielzahl an verschiedensten Anbauge-
räten anbieten.

» Mehrzweckklammern 
» Kistenklammern 
» Ballenklammern
» Kartonklammern
» Drehgeräte für Gabelstapler 
» Seitenschieber 
» Lastschutzgitter 
» Zinkenverstellgerät 
» Landhandelsschaufel
» Mehrfachpalettengabel 
» Und viele weitere Stapler-Anbaugeräte

Vorteile
→ Robuste Konstruktionen für höchste Stabilitäten 

und lange Betriebszeiten 
→ Auswahl zwischen sicht- und resttragfähigkeits

optimierten Geräten 
→ Geringer Verschleiß 
→ Optimierung der Arbeitsabläufe für mehr 

Geschwindigkeit 
→ Vielen individuelle Anpassungen möglich
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Schneeschieber
In saisonalen Umgebungen spielen Schnee-
schieber eine wichtige Rolle. 
Durch die Aufnahme mit den Gabelzinken 
kann die Schneeräumung schnell und einfach 
begonnen werden, um somit die Sicherheit 
auf winterlichen Wegen zu gewährleisten. 

Streugeräte
Um die geräumten Flächen und Wege sicher 
und rutschfrei zu bekommen muss gestreut 
werden. 
Streugeräte können am Gabelstapler ange-
hängt werden und sorgen im Nachgang der 
Schneeräumung für gestreute Wege.
Mit der Vollgummibereifung bzw. der Luft-
bereifung haben die Anhänger den nötigen 
Grip. Mit einem Hebel kann die Streubreite 
und -richtung präzise eingestellt werden. 

Sicherheitskörbe
Sie bieten Fahrern einen geschützten Bereich, wenn 
sie auf erhöhten Positionen arbeiten müssen. Die-
ses Zubehör gewährleisteteine höhere Sicherheit 
und ermöglicht effiziente Arbeiten in der Höhe.

Kippbehälter
Kippbehälter sind praktische Helfer bei der Abfall-
entsorgung und Materialbewegung. Sie ermögli-
chen das einfache Entleeren von Inhalten und tra-
gen zur Reduzierung von Arbeitsaufwand und Zeit 
bei.

Lasthaken
Lasthaken erweitern die Fähigkeiten von Flurförder-
zeugen, indem sie das Heben und Bewegen schwe-
rer Lasten ermöglichen. Dieses Zubehör eröffnet 
neue Möglichkeiten für vielseitige Anwendungen in 
industriellen Umgebungen.
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Fußschalter
Zu den häufi gsten Verletzungen bei der Bedienung 
von Mitgängerfl urförderzeugen zählen Fußverlet-
zungen, die teils lange Ausfallzeiten von mehreren 
Wochen oder gar Monaten zur Folge haben. Mit ei-
nem Fußschalter wird das Gerät bei Berührung mit 
dem Fuß sofort gestoppt und ein mögliches Über-
rollen des Fußes verhindert. 

Sie reduzieren somit erheblich das Unfallrisiko im 
Umgang mit Mitgängerfl urförderzeugen und folg-
lich auch unfallbedingte Ausfälle und die damit ver-
bundenen Lohnausfallkosten im Betrieb. Außerdem 
sorgen Sie für eine sicherere Arbeitsumgebung und 
zufriedenes Bedienpersonal.

Wiegesysteme
Wiegesysteme integrieren die Möglichkeit, Gewich-
te direkt während des Ladevorgangs zu bestimmen.
Dies ist insbesondere in Branchen relevant, in de-
nen präzises Wiegen wichtig ist.

Insgesamt können die Wiegesysteme für alle Stap-
ler nachgerüstet werden und auch eine spätere 
Montage an einem anderen Flurförderzeug ist ohne 
Probleme möglich. Die Wiegesysteme ermitteln 
dabei das Gewicht der Ladung über den Hydrau-
lickdruck. Alternativ gibt es auch innovative draht-
lose Wiegegabeln, die das aufgenommene Gewicht 
über Bluetooth mit einem Indikator in der Stapler-
Kabine kommunizieren.
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02 | BELEUCHTUNGSSYSTEME

Da in der Logistik Effi zienz und Sicherheit von 
größter Bedeutung sind, rückt die Beleuchtung 
von Gabelstaplern immer stärker in den Fokus.

Die NEOTECHNIK bietet eine vielfältige Auswahl an 
innovativen Beleuchtungslösungen, die speziell da-
für entwickelt wurden, die Sichtbarkeit, Produktivi-
tät und Sicherheit Ihrer Gabelstapleroperationen zu 
verbessern. Von leistungsstarken LED-Arbeitsschein-
werfern bis hin zu intelligenten Positionsleuchten 
bieten wir Ihnen Möglichkeiten, Ihre Arbeitsumge-
bung zu erhellen und gleichzeitig die Arbeitsabläu-
fe zu optimieren.

Wir laden Sie dazu ein, die Dunkelheit zu durchbre-
chen und Ihre Gabelstaplerfl otte mit Beleuchtungs-
lösungen auszustatten, die das Potenzial haben, 
Ihre Arbeitsweise auf ein neues Niveau zu heben 
– mit mehr Effi zienz, Sicherheit und Präzision.

Vertilight

LED Streifen vorne

Warning Lines blau

RedSpot Warnzonenleuchte

LED Arbeitslicht

LED Streifen hinten

TruckSpot

Halogen Arbeitslicht

Warning Lines rot

BlueSpot
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03 | ASSISTENZSYSTEME

Sicherheit im Lager oder im Produktionsumfeld ist 
oberstes Gebot in der Intralogistik. In Zeiten eines 
immer höheren Warenumschlags gilt es, sowohl 
die Fahrer und Mitarbeiter als auch die transpor-
tierten Waren, Regale und andere Maschinen je-
derzeit zuverlässig zu schützen.

Flurförderzeuge müssen dabei zunehmend schnel-
ler, fl exibler und effi zienter arbeiten, um den wach-
senden Anforderungen gerecht zu werden. Durch 
diese Herausforderungen steigt auch das Risiko von 
Zwischenfällen und Unfällen. 
Mit den passenden Assistenten wird der Fahrer an 
den richtigen Stellen unterstützt und das Unfallrisi-
ko deutlich reduziert.

Produktübersicht

» Kamera mit Personenerkennung

» Safety-Guard

» Connect

» Linde Speed Assist

» Linde Load Assist

21

Kamera mit Personenerkennung
Die künstliche Intelligenz der Kamera registriert 
Fußgänger in Fahrzeugnähe und ist auf Personen 
in Arbeits- und Schutzkleidung optimiert. In Echtzeit 
unterscheidet das System Menschen von anderen 
Hindernissen und warnt den Staplerfahrer in meh-
reren Stufen vor einem drohenden Zusammenstoß.

Die Warnfunktion kann zusätzlich mit einer Ge-
schwindigkeitsreduzierung kombiniert werden, um 
das Fahrzeug in Personennähe automatisch zu ver-
langsamen und Kollisionen vorzubeugen. Erken-
nungszonen und Warnmechanismen lassen sich 
individuell an das jeweilige Fahrzeug und die An-
forderungen vor Ort anpassen.
individuell an das jeweilige Fahrzeug und die An-
forderungen vor Ort anpassen.
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Safety Guard
Das Be- und Entladen eines Lastwagens führt oft 
zu kritischen Situationen: Flurförderzeuge und Men-
schen arbeiten auf engem Raum, es geht hektisch 
und unübersichtlich zu. Im schlimmsten Fall kann 
das zu Sach- oder gar Personenschäden führen.

Der Linde Safety Guard ist ein innovatives Assis-
tenzsystem, das die Sicherheit für Fahrzeugbedie-
ner und Fußgänger im direkten Fahrzeugumfeld er-
höht. Durch aktive Alarmierung im Gefährdungsfall 
können alle Beteiligten sofort reagieren. 

Vorteile auf einen Blick
→ Personen- und Zonenerkennung
→ Bis auf 10 Zentimeter genau konfigurierbare 

Warnzonen
→ Anzeige zu Anzahl und Position der Personen 

im Gefahrenbereich
→ Gegenseitige Warnung von Personen und 

Fahrzeugen
→ Flexible und schnelle Installation

Gefahrensituationen zwischen Fußgänger und Fahrzeug
An Ecken, Überwegen oder Halleneinfahrten können Flurförderzeuge für Menschen ge-
fährlich sein. Der Linde Safety Guard warnt Fahrer und Fußgänger rechtzeitig. Das Signal 
wird durch Wände und Regale übertragen und ist auf 10 Zentimeter genau. Warnungen 
werden nur bei akuter Gefahr ausgelöst, es gibt keine nervende Dauerwarnung. 

Kollision mit Infrastruktur
Mit dem Linde Safety Guard öffnen und schließen sich Schnelllauftore automatisch. Das 
verhindert Kollisionen, spart Heizenergie und reduziert Krankheitsfälle in Folge von Zug-
luft. Anfahrende Stapler werden rechtzeitig verlangsamt, sodass sich das Tor bis zur 
Durchfahrt vollständig geöffnet hat. Ein Zusatzsensor warnt bei nicht eingefahrenem 
Mast.

Überhöhte Geschwindigkeit
Wenn Flurförderzeuge schnell Bereiche durchfahren, in denen häufig Mitarbeiter kreu-
zen, kann es zu Unfällen kommen. Gefährlich wird es auch, wo lange, gerade Strecken 
den Fahrer zum Schnellfahren verleiten. Der Linde Safety Guard reduziert die Fahrzeug
geschwindigkeit in kritischen Bereichen.

Unfälle zwischen Fahrzeugen
An unübersichtlichen Kreuzungen kann es zu Zusammenstößen zwischen Flurförderzeu-
gen kommen. Der Linde Safety Guard warnt alle beteiligten Fahrer vor weiteren Fahr-
zeugen im unmittelbaren Kreuzungsbereich. Der Empfänger zeigt, aus welcher Richtung 
sich Fahrzeuge nähern. Der Warn-Abstand der Fahrzeuge ist einstellbar.
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Connect
Flotte und Flottenmanagement werden intelligent, 
Vernetzung und Datenzugriff in Echtzeit immer 
wichtiger. Das Flottenmanagementsystem Linde 
connect stellt genau die Informationen zur Verfü-
gung, die Sie für effizientes Flottenmanagement 
benötigen. 

Ob Produktion oder Lagerhalle: connect vernetzt 
Ihre Fahrzeuge und informiert Sie fortlaufend über 
den aktuellen Status der gesamten Flotte. So macht 
connect Flottenmanagement wirtschaftlicher und 
steigert die Verfügbarkeit jedes einzelnen Fahr-
zeugs. Je nach Bedarf können Sie zwischen der lo-
kalen Flottenmanagement-Software connect:desk, 
oder der cloud-basierten Variante connect:cloud 
wählen.

Die Vorteile von connect

Alle Komponenten aus einer Hand
Als Experte unterstützen wir Sie bei Einrichtung, Justierung und Betrieb Ihres Flottenma-
nagements. Die Hard- und Softwarekomponenten von Linde connect werden fortlaufend 
weiterentwickelt und um neue Funktionen ergänzt.

Wirtschaftlichkeit
Behalten Sie Zustand, Auslastung und Verfügbarkeit der gesamten Flotte im Auge - für 
eine optimale Auslastung aller Fahrzeuge.

Sicherheit
Beugen Sie gezielt unbefugter Nutzung, Fehlbedienung und weiteren Gefahren vor – für 
mehr Sicherheit in Lager und Produktion.

Transparenz
Erfassen und verwalten Sie die Daten Ihrer Fahrer und Fahrzeuge, erstellen Sie Reports 
und Organisationsstrukturen – für transparentes Flottenmanagement.

Service
Reduzieren Sie Unfälle, Überbeanspruchung und Schäden der Fahrzeuge und behalten 
Sie nötige Wartungen im Blick – für eine leistungsfähige und gepflegte Flotte.
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Linde Speed Assist
Arbeitssicherheit für Gabelstapler mit Linde Speed 
Assist. Schnelles Arbeiten mit dem Stapler steht für 
hohe Produktivität, doch die Betriebssicherheit darf 
darunter nicht leiden. 

Oftmals sind sich Staplerfahrer ihrer zu hohen Ge-
schwindigkeit gar nicht bewusst. Das von Linde ent-
wickelte Assistenzsystem SpeedAssist unterstützt 
Fahrer, indem es die Geschwindigkeit bei der Ein-
fahrt in Lager- und Produktionshallen automatisch 
reduziert. Also überall dort, wo eine angepasste 
Geschwindigkeit hilft, Unfälle zu vermeiden.

Die Reichweite, Empfindlichkeit und Reaktionszeit 
der modernen Radarsensorik lassen sich individu-
ell an die Umgebung und die Kundenwünsche an-
passen. So wird sichergestellt, dass der Stapler bei-
spielsweise beim Unterfahren von Brücken auf dem 
Außengelände nicht ungewollt abbremst. Der Linde 
Speed Assist ist einfach zu montieren, erhöht die 
Sicherheit im Innenbereich und erhält die gewohnt 
hohe Effizienz der Stapler im Außenbereich.
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Linde Load Assist
Der Linde Load Assist, die Assistenzfunktion, greift 
ab einer Nennlast > 50% in die Fahrzeugfunktio-
nen ein. In den Grenzbereichen werden die Vor-
wärtsneigung und die Hubgeschwindigkeit redu-
ziert, zusätzlich kann über die Servicetechniker eine 
lastabhängige Geschwindigkeitsbegrenzung pro-
grammiert werden.

Vorteile der Lastgewichtsanzeige:

→ erhöhte Sicherheit für den Fahrer

→ erhöhte Fahrzeugstabilität

→ Reduzierung der Kippgefahr

→ Minimierung des Unfallrisikos
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04 | REIFENSERVICE

Voll funktionsfähige Reifen sind nicht nur gesetz-
lich vorgeschrieben, sie sorgen auch für effiziente 
und sichere Fahreigenschaften des Staplers. 

Mit dem NEOTECHNIK Reifenservice ist Ihr Stap-
ler nach kürzester Standzeit wieder einsatzbereit. 
Reifen-Tausch leicht gemacht Nutzen Sie unseren 
bequemen und sicheren Komplettrad-Service. Wir 
liefern Ihnen Reifen für Gabelstapler aller Modell-
reihen. Für Ihren Linde Stapler bekommen Sie die 
neuen Reifen vormontiert auf einer geprüften Aus-
tauschfelge, wodurch sich die Standzeit Ihres Stap-
lers auf den Radwechsel verkürzt. 

Ihre Vorteile
→ Kurze Standzeiten durch Tauschfelge
→ Schnelle Montage vor Ort
→ Entsorgung der Altreifen inbegriffen
→ Für jeden Einsatz den passenden Reifen

ZUR BROSCHÜRE

neotechnik.de/downloads
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05 | BATTERIEN & LADEGERÄTE

Im Bereich der Intralogistik und Lagerhaltung 
spielen Staplerbatterien eine entscheidende Rol-
le, indem sie die Energiequelle für Flurförderzeu-
ge bereitstellen.

Die richtige Pflege und Wartung dieser Batterien 
sind von größter Bedeutung, um reibungslose Ab-
läufe zu gewährleisten und die Langlebigkeit der 
Batterien zu maximieren. Hier kommen eine Reihe 
von spezialisierten Ausrüstungen und Technologien 
ins Spiel, die den Umgang mit Staplerbatterien er-
leichtern und optimieren.

Produktübersicht

» Batterien

» Ladegeräte

» Aquamatikbehälter

» Nachfüllwagen

» Batteriewechselwagen

» Entsalzungsanlagen

Batterien
Die Batterien selbst sind das Herzstück der Energie-
versorgung für Flurförderzeuge. Sie sind in verschie-
denen Kapazitäten und Technologien erhältlich, 
darunter Blei-Säure-Batterien und fortschrittliche 
Lithium-Ionen-Batterien. 

Li-ION
→ Flexibel im Mehrschichtbetrieb
→ Kurzes und schnelles Zwischenladen
→ Hohe Energieeffizienz
→ Kein Leistungsverlust
→ Hohe Fahrzeugverfügbarkeit
→ Wartungsfrei
→ Zeitintensiver Batteriewechsel entfällt

Blei-Säure
→ Ideal für leichte bis mittelschwere Anwendungen
→ Bewährtes Energiesystem
→ Große Auswahl an Fahrzeugen
→ Einfacher Batteriewechsel
→ Geeignet für Indooreinsätze
→ Robust
→ Kälterestistent
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Ladegeräte

Effi ziente Ladegeräte sind unerlässlich, um Stapler-
batterien sicher und schnell aufzuladen. Moderne 
Ladegeräte bieten oft intelligente Ladealgorithmen, 
die die Batterien schonen und ihre Lebensdauer 
verlängern können. Sie tragen dazu bei, den Ener-
gieverbrauch zu optimieren und die Ladezeiten zu 
verkürzen.

Batterieentsalzungsanlagen
Die Ansammlung von Ablagerungen auf 
den Batterieplatten kann die Leistungs-
fähigkeit und Lebensdauer von Stap-
lerbatterien beeinträchtigen. Batterie-
entsalzungsanlagen ermöglichen eine 
gründliche Reinigung der Batterieplat-
ten, indem sie überschüssige Ablage-
rungen entfernen und so die Effi zienz 
der Batterien erhalten.

Aquamatikbehälter
Die korrekte Befüllung von Staplerbatterien mit dem 
richtigen Elektrolyt ist entscheidend für ihre Leistungs-
fähigkeit. Aquamatikbehälter sind spezielle Behälter, 
die die präzise Dosierung und Befüllung des Elektrolyts 
ermöglichen. Diese Behälter tragen zur Sicherstellung 
einer gleichmäßigen und angemessenen Elektrolytfül-
lung bei.

Nachfüllwagen
Um den Wasserverlust in den Batterien auszugleichen 
und die Elektrolytfüllung aufrechtzuerhalten, kommen 
Nachfüllwagen zum Einsatz. Diese Wagen tragen dazu 
bei, den Wasserstand in den Batterien regelmäßig zu 
überwachen und bei Bedarf Wasser nachzufüllen, um 
eine optimale Leistung zu gewährleisten.

Batteriewechselwagen
Diese speziellen Wagen sind darauf ausgelegt, den Bat-
teriewechselprozess von Flurförderzeugen so effi zient 
wie möglich zu gestalten. Batteriewechselwagen be-
schleunigen den Austauschprozess und minimieren die 
Ausfallzeiten der Flurförderzeuge.



3534

06 | LAGERLOGISTIK

Im Bereich der Lagerhaltung und Logistik ist die 
Sicherheit von enormer Bedeutung, um reibungs-
lose Abläufe zu gewährleisten und Mitarbeiter vor 
Verletzungen zu schützen.

Hier kommen fortschrittliche Systeme wie der Re-
gal Anfahrschutz und der Collision Sentry ins Spiel, 
die auf intelligente Weise dazu beitragen, Unfälle 
zu verhindern und Schäden zu minimieren.

Produktübersicht

» Anfahrschutz

» Collision Sentry

Anfahrschutz
Der Regal-Anfahrschutz ist ein innovatives Si-
cherheitssystem, das entwickelt wurde, um Re-
gale, Lagerregalsysteme und Waren vor Kollisio-
nen mit Gabelstaplern oder anderen Fahrzeugen 
zu schützen.
Dieses robuste System besteht aus widerstands-
fähigen Materialien und ist so konzipiert, dass es 
den Aufprall absorbieren und die Energie ablei-
ten kann. Dadurch werden nicht nur teure Schä-
den an Regalen vermieden, sondern auch die 
Integrität der gelagerten Produkte bewahrt.

Collision Sentry
Der Collision Sentry ist ein hochmodernes Kol-
lisionswarnsystem, das in vielen industriellen 
Umgebungen eingesetzt wird. Dieses System 
nutzt fortschrittliche Sensortechnologie, um Be-
wegungen in einem defi nierten Bereich zu über-
wachen. 



36 37

07 | INDUSTRIEPRODUKTE

In der Welt der industriellen Ausrüstungen und 
Produkte stehen Effi zienz, Innovation und Vielsei-
tigkeit an vorderster Stelle. 

Diese Kategorie von Industrieprodukten spielt eine 
entscheidende Rolle in der modernen Fertigung, 
Logistik und Materialbewegung. Wir haben zahl-
reiche bemerkenswerte Produkte, die die Effi zienz 
steigern und Arbeitsabläufe optimieren können, für 
Sie zusammengetragen.

Produktübersicht

» Hubwagen

» Scherenhubwagen

» Hubtische

» Innolift

» Euroscooter

» Hubarbeitsbühnen

» Schlepp- und Ziehhilfe

» Palettenwickler

» Stretchroboter

Hubwagen
Als grundlegende Ausrüstung in vielen Lagerumge-
bungen ermöglicht der Hubwagen das einfache Be-
wegen und Heben von Paletten. Seine Robustheit 
und Benutzerfreundlichkeit erleichtern den Mate-
rialtransport erheblich.

Scherenhubwagen
Diese Geräte ermöglichen das Heben von Lasten 
auf bequeme und ergonomische Weise. Sie fi nden
Anwendung in verschiedenen Industriezweigen, 
um Arbeitsabläufe zu optimieren und die Gesund-
heit der Mitarbeiter zu schützen.

Hubtische
Mit variablen Höheneinstellungen sind Hubtische 
vielseitige Werkzeuge, die sowohl das Be- und Ent-
laden von Materialien als auch Montagearbeiten er-
leichtern. Sie bieten eine anpassbare Arbeitsfl äche, 
die den spezifi schen Anforderungen entspricht.

Dank einer vielfältigen und großen Produkttiefe können wir Ihnen im Bereich der Hub- und 
Scherenhubwagen garantiert die passende Lösung für Ihre Anforderungen anbieten.
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Innolift
Dieses intelligente Gerät ermöglicht es, Lasten ein-
fach und bequem direkt am Fahrzeug zu heben 
oder abzusetzen. 
Seine kompakte Größe und das innovative Design 
machen es zu einer unschätzbaren Ressource für 
schnelle Be- und Entladungen in verschiedenen In-
dustriebereichen. 
Denn das kleine Kraftpaket kann im Fahrzeug pro-
blemes mitgenommen werden und ist somit ideal 
zur Auslieferung beim Kunden geeignet.

Euroscooter
Als kompakter und wendiger Begleiter in der Lagerlogistik erleichtert der EuroScooter 
den Transport von Waren auf kurzen Strecken. Seine Einfachheit in der Bedienung und 
seine Vielseitigkeit machen ihn zu einem zuverlässigen Helfer im hektischen Lageralltag.

Vorteile auf einen Blick
→ Leistungsstarker 3-Rad-Elektroroller mit hoher Standsicherheit 
→ Ideal für den Personentransport und Kleinteile-Kommissionierung
→ Bestens geeignet für den industriellen, innerbetrieblichen Einsatz
→ Elektronische Fahrsteuerung
→ Große Reichweite pro Batterieladung bis zu 40 km
→ Fahrgeschwindigkeit stufenlos einstellbar, max. 15 km/ h
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Hubarbeitsbühnen
Diese Bühnen bieten eine sichere Plattform für Ar-
beiten in der Höhe. Von Wartungsarbeiten bis hin 
zur Kommissionierung ermöglichen sie es den Be-
dienern, ihre Aufgaben in der Höhe effi zient auszu-
führen. 

Die elektrischen Scherenhebebühnen von Skyjack 
sind seit über einem Jahrzehnt als Branchenführer 
anerkannt. Die DC-Scherenhebebühnen sind ideal 
für Arbeiten in Innenräumen, bei denen Genauig-
keit und Präzision für empfi ndliches Material ent-
scheidend sind.
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Schlepp- und Ziehhilfe
Diese Geräte unterstützen den reibungslosen Trans-
port schwerer Lasten, insbesondere in Umgebun-
gen, in denen begrenzter Platz zur Verfügung steht. 
Sie erhöhen die Beweglichkeit und tragen zur Si-
cherheit der Bediener bei.

Der MasterMover umfasst drei Baureihen: Die 
SmartMover bietet im Transport mit einem Ge-
wicht von bis zu 2.000 kg die perfekte Lösung.
Der MasterTow ist ein Elektroschlepper, der sich 
bei Lasten bis zu 20.000 kg hevorragend eignet. 
Wenn es um schwere rollfähige Lasten mit einem 
Gewicht von bis zu 20.000 kg zu bewegen geht, ist 
der MasterTug die richtige Unterstützung.
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Stretchroboter
Mit automatisierter Präzision sorgt der Stretchro-
boter Drive für eine gleichmäßige und effektive 
Wickelung von Paletten. Durch seine Fähigkeit, die 
Dehnung des Stretchfilms genau zu steuern, spart 
er nicht nur Material, sondern garantiert auch eine 
zuverlässige Ladungssicherung.

Palettenwickler
Dieses Gerät ist unverzichtbar, um Palettenladun-
gen stabil und sicher zu verpacken. Es gewährleis-
tet nicht nur eine konsistente Wickelqualität, son-
dern erhöht auch die Ladeintegrität während des 
Transports.
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08 | SONDERBAUTEN

Für einzigartige Herausforderungen und speziel-
le Anforderungen bieten Sonderbau und Sonder-
konstruktionen von Neotechnik individuell ange-
passte Lösungen. 

Diese maßgeschneiderten Produkte decken ein 
breites Spektrum von Bedürfnissen ab und tragen 
dazu bei, unkonventionelle Aufgaben zu bewälti-
gen. Um fl exibel und schnell auf Ihre Bedürfnisse 
eingehen zu können, machen wir die Entwicklung 
und Konstruktion bei der Neotechnik selbst. Unsere 
kompetenten Fachleute sind von der Idee bis zur 
Installation am Gerät an Ihrer Seite.
Folgende Beispiele zeigen einen Ausschnitt aus 
zahlreichen individuellen Sonderbau-Projekten.

Vorteile auf einen Blick

» individuelle Produkte für Ihren Bedarf

» breite Erfahrungen im Sonderbau

» jeder Bedarf kann gedeckt werden

» Lösungen für das gesamte Gerätespektrum 

Klappbarer Gabelaufsatz
Damit an einem Niederhubwagen (Linde T20) die 
Hubhöhe für einen speziellen Anwendungsfall er-
weitert werden konnte, wurde ein klappbarer Ga-
belaufsatz installiert. Somit können kundenspe-
zifi sche Holzpaletten von einer Drehvorrichtung 
gehoben und transportiert werden.

Anhängevorrichtung CC-Container
Damit mit einem Linde-P20 bequem und einfach 
CC-Container bewegt werden können, wurde am 
Gerät eine Anhängevorrichtung installiert. Diese 
ermöglicht eine fl exible Nutzung vom Linde Gerät 
und ist somit speziell für das Schleppen von CC-Con-
tainern ausgerüstet worden.

Dachschutzgitter
Um dem Sttaplerdach einen besonderen Schutz zu 
verleihen, wurde ein Dachschutzgitter installiert. 
Somit sind sämtliche Teile am Stapler vor runter-
fallenden Objekten optimal geschützt und Ausfall-
zeiten durch Beschädigungen am Stapler werden 
minimiert.
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09 | REINIGUNGSTECHNIK

In einer Zeit, in der Effi zienz und Hygiene von 
entscheidender Bedeutung sind, trägt die richtige 
Reinigungstechnik dazu bei, dass Betriebsabläufe 
reibungslos verlaufen. 

Von Kehrmaschinen bis hin zu Reinigungsrobotern 
bieten diese innovativen Lösungen eine Möglichkeit, 
die Arbeitsumgebung sauber und sicher zu halten. 
Sie optimieren die Ressourcennutzung, minimieren 
Ausfallzeiten und tragen dazu bei, eine produktive 
und gesunde Arbeitsumgebung zu schaffen.

Produktübersicht

» Anbaukehrmaschinen & Blockbesen

» Kehrmaschinen

» Autonome Kehrsauger

Anbaukehrmaschinen & Blockbesen
Anbaukehrmaschinen bzw. Blockbesen für Gabelstapler machen durch die schnelle 
Installation am Stapler die Reinigung zum Kinderspiel. 

Diese Anbaugeräte ermöglichen es, den Arbeitsbereich während des Transports effek-
tiv zu säubern. Dadurch wird nicht nur die Sauberkeit aufrechterhalten, sondern auch 
die Effi zienz der Arbeitsabläufe optimiert.

Anbaukehrmaschinen
Ihr Gabelstapler kann mehr als Sie bisher angenom-
men haben: Mit einer Anbaukehrmaschine, die hyd-
raulisch betrieben wird, lässt sich Ihr Trägerfahrzeug 
in Sekundenschnelle zur effektiven Bodenreinigung 
Ihres Betriebsgeländes umrüsten. 

Blockbesen
Der rein mechanisch arbeitende Besen hat für ge-
wisse Einsatzbereiche durchaus seine Daseinsbe-
rechtigung. Das Konzept des Blockbesen eignet 
sich durch die verwendeten Hochleistungsbürsten 
perfekt als Laubschubbesen, aber auch für verschie-
denste andere Einsatzbereiche wie z.B. das schie-
ben von Splitt oder Schnee.
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Kehrmaschinen
Sie sind unverzichtbare Werkzeuge, wenn es um 
das effi ziente Reinigen von Böden geht. Kehrma-
schinen sammeln Schmutz, Staub und lose Partikel 
schnell und gründlich auf. Scheuersaugmaschinen 
bieten die zusätzliche Funktion, den Boden gleich-
zeitig zu reinigen und trocknen. 
Diese Geräte reduzieren nicht nur den Reinigungs-
aufwand, sondern sorgen auch für eine höhere Hy-
giene und Sicherheit in industriellen Umgebungen.

Straßenkehrmaschinen
Die Straßenkehrmaschinen zeichnen sich durch ihre 
Wendigkeit, Kompaktheit und Geschwindigkeit aus.
Sie eignen sich für eine hervorragende Reinigung 
aller Außenbereiche und verbinden eine hohe Rei-
nigungseffi zienz mit einer minimalen Umweltbe-
lastung.

Kehrmaschinen
Bei allen Kehrmaschinen wird die gleiche Feinstfi l-
terung eingesetzt und lediglich die Größe an die je-
weilige Ausführung angepasst, da die Verringerung 
der Staubbelastung für die Umwelt an erster Stelle 
steht. Kehrmaschinen sind sowohl für die Außen- 
als auch für die Innenreinigung geeignet.

Straßenreinigungsmaschinen
Diese Fahrzeuge sind ideal für die Desinfektion von 
Außenbereichen wie Stadtzentren, Plätzen, Märk-
ten, Parks, Straßen, Parkplätzen und Radwegen, 
aber auch für die Desinfektion von Innenbereichen 
wie großen Industriefl ächen, Verkaufsräumen (z.B. 
Einkaufszentren) und Parkhäuser.

Scheuersaugmaschinen
Die Scheuersaugmaschinen sind die ideale Lösung 
für die Reinigung und Desinfektion von industriel-
len Umgebungen, wie Lagerhallen. Die Scheuer-
saugmaschinen sind zuverlässig, geräuscharm und 
leicht zu manövrieren, die ideale Lösung für die 
Desinfektion.

Industriestaubsauger
Die robuste Bauweise und die automatische Filter-
reinigung erlauben den Einsatz unter schwersten 
Bedingungen. Staub, Feststoffe und sogar Feinstaub 
können in großen Mengen zuverlässig beseitigt 
werden.

ZUR WEBSITE

neotechnik.de/neufahrzeuge/
kehrmaschinen
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Autonome Kehrsauger
Die moderne Technologie hat Einzug in die Reinigungsbranche gehalten, und Reini-
gungsroboter sind der Beweis dafür. Diese autonom arbeitenden Roboter übernehmen 
die Aufgabe, Böden in Lager- und Industriehallen gründlich zu reinigen. 
Sie navigieren sicher durch die Umgebung, entfernen Schmutz und hinterlassen ma-
kellose Böden. Diese fortschrittlichen Roboter sparen nicht nur Zeit und Ressourcen, 
sondern bieten auch eine regelmäßige und zuverlässige Reinigung.

Automatische Ladestation
Ist der Akkustand niedrig, dockt der Reinigungsro-
boter an der Ladestation an und nimmt den Reini-
gungsbetrieb wieder auf, sobald die Batterie gela-
den ist. Die Ladestationen können frei oder stationär 
aufgestellt werden.

Plug and Play
Die autonomen Kehrroboter sind direkt bei der Lie-
ferung ohne weiteres Einrichten startklar. Einste-
cken, laden und der K900 erkundet und reinigt sei-
ne Umgebung komplett selbstständig.

Einfache Bereichsabgrenzung
Sie möchten gewisse Bereiche von der Reinigung 
ausschliessen? Kein Problem, entweder flexibel 
über Markierungen oder virtuell mittels Program-
mierung.

1000 m²/h
REINIGUNGSLEISTUNG

35 Liter
SCHMUTZBEHÄLTER

90 cm
REINIGUNGSBREITE

5 Std.
AKKULAUFZEIT

ZUR WEBSITE

neotechnik.de/neufahrzeuge/
kemaro
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10 | REGALPRÜFUNG

Die gesetzlich vorgeschriebene Regalinspektion an Ihrer Lagereinrichtung nimmt un-
ser geschultes Fachpersonal gerne vor. Diese ist laut §10 der Betriebssicherheitsver-
ordnung einmal im Jahr fällig und wird entsprechend der Din EN 15635 durchgeführt. 
Dabei werden die Regale auf Anfahrtsschäden, Absenkungen und mangelhafte Befes-
tigung untersucht. Nach der sorgfältigen Prüfung helfen wir Ihnen die möglicherweise 
gefundenden Mängel zu beseitigen und entsprechende Ersatzteile zu besorgen.

Warum eine Regalinspekion mit NEOTECHNIK?

» Geprüfte Regalinspekteure nach DIN EN 15635

» Inspektion aller Regaltypen & Hersteller

» Die Inspektion erfolgt bei laufendem Betrieb

» Ihr regionaler Partner für Regalsysteme

» Wir helfen bei der Behebung der Mängel

» Beschaffung von Ersatzteilen

Ihr Ansprechpartner für die Regalinspektion
Gerne können Sie unseren Experten für weitere Informationen 
und zum Vereinbaren eines Termins kontaktieren.

David Mead
david.mead@neotechnik.de
+49 151 587 369 61
+49 5205 99800
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11 | FAHRERSCHULUNGEN

Rund ein Drittel aller tödlichen Arbeitsunfälle passieren im innerbetrieblichen 
Transport. Die Ursache liegt häufig an dem unsachgemäßen Einsatz von Flurför-
derzeugen, Hubarbeitsbühnen und Krane.

Mit einer gezielten Ausbildung Ihres Personals vermeiden Sie Unfälle schon im Vor-
feld. Neotechnik bietet Ihnen dazu ein lückenloses Training, selbstverständlich nach 
geltenden Richtlinien. Dabei legen wir Wert auf kompetente und erfahrene Ausbilder. 
Unsere umfangreiche Miet- und Gebrauchtstaplerflotte macht uns flexibel und anpas-
sungsfähig, sodass wir bei unseren Schulungen Ihre speziellen Gerätetyp-Wünsche 
berücksichtigen können. 
Außerdem können Sie frei entscheiden, ob die Schulung Ihrer Mitarbeiter bei uns 
oder direkt in Ihrem Unternehmen stattfindet. Die vom Gesetzgeber vorgeschriebe-
nen jährlichen Sicherheitsunterweisungen können zusätzlich auch online stattfinden.

Schulungsübersicht

» Frontgabelstapler

» Schubmaststapler

» Mitgänger-FFZ

» Teleskopstapler

» Schwenk- und Brückenkräne

» Erdbaumaschinen

» Hubarbeitsbühnen

» Ladungssicherung

» Ladungssicherung

» Jährliche Sicherheitsunterweisung

» Abseiltraining

» Hochregalstapler

ZUR WEBSITE

neotechnik.de/akademie
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